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Ata da 2° sessão ordinária do dia 02 de fevereiro de 2024, às dezessete 
horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, 
situada a Rua Coronel Antônio Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, 
desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos 
vereadores Antônio Carlos Araújo Marfins, Francisco Adalberto Tavaresç 
Filho, Francisco Antônio Marques de Sousa, Idelfonso de Sousa Filho, 
Keyla Maria Guerreiro de Sena, Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse 
Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Veras de Sous'- 
Magalhaes, Raimundo Francisco Pereira de Oliveira, Sebastiao Rodrigues 
Mano e Vanda Calaça Monteiro da Silva. Dando início à sessão, o 
presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 
por unanimidade. Conforme o artigo 136 do Regimento Interno, foi iniciado 
o pequeno expediente. Solicitada a leitura das proposições ou ementas 
protocoladas junto a Câmara Municipal, as quais foram as seguintes: 
Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 008/2024 que "DISPOE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO PROTOCOLO MULHER SEGURA A SER 
APLICADO NO MUNICÍPIO DE NOVA RUSSAS/CE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. 
Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 009/2024 que "DISPÕE 
SOBRE AS ATRIBUIÇÕES DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE 
PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - COMPDEC E DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL". ENCAMINHADO ÀS 
COMISSÕES COMPETENTES. Iniciada a ordem do dia, o presidente 
solicitou do primeiro secretario a leitura das seguintes matérias: 
INDICAÇÃO N° 07/2024 de autoria do Vereador Raimundinho Coruja que 

ÇNDICA LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DE 2 AÇUDES EM NOVA 
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	ETÂNIA". A indicação foi levada a votação, resultando na sua aprovação 	\ 
por unanimidade. INDICAÇÃO N° 08/2024 de autoria do Vereador Coca que 
"INDICA CANALIZAÇÃO DE ESGOTO NA RUA RAIMUNDO MATIAS". 
INDICAÇÃO N° 09/2024 de autoria do Vereador Coca que "INDICA 
REGULAMENTAÇÃO DA LICENÇA-PRÉMIO DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS". Após ser submetida a apreciação, a indicação recebeu 
aprovação unanime dos vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 10/2024 de 
autoria do Vereador DENILSON PERES que "INDICA A INSTALAÇÃO DE 
POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE DE FOLGUEDO". A indicação 
entrou em votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi - 
realizad 	leitura das moçõe de pesar: Moção de Pesar de autoria -do 
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Vereador LUÍS DENILSON aos familiares de JOÃO PEREIRA DE SOUSA. 
Moção de Pesar de autoria do vereador Adalberto Filho aos familiares de 
MARIA DILMA TIMBÓ RODRIGUES. Moção de Pesar de autoria do 
vereador Antônio Carlos aos familiares de SEBASTIÃO BEZERRA DE 
MENEZES. As moções foram levadas a votação e aprovadas por todos os 
vereadores presentes na sessão. Iniciada o uso da palavra, o vereador 
Luizinho Correia agradeceu aos colegas e abordou a situação do processa 
do partido Progressistas (PP), no qual está envolvido. Ele mencionou ter 
sido procurado por colegas e pela população sobre o tema, destacando a 
circulação de notícias na imprensa sobre o processo. Luizinho compartilhou 
que recentemente recebeu informações sobre a possibilidade de 
pagamento do processo e citou um parecer favorável ao PP datado de 
2022. Em seguida, apresentou uma série de vitórias do partido em 
diferentes instâncias judiciais, detalhando cada uma. O vereador expressou 
confiança no desfecho positivo do processo, atribuindo suas conquistas a 
Deus. Ele também abordou suas realizações na Câmara Municipal, 
destacando projetos e conquistas em diversas áreas, como saúde e 
educação. Entre sua fala, outros vereadores, como Teixeira e Keyla, 
manifestaram solidariedade diante de situações semelhantes, destacando a 
importância de se manter firme na política. Teixeira comentou sobre 
experiências anteriores de ser vítima de situações semelhantes, ressaltando 
a confiança na justiça e encorajando Luizinho a manter a cabeça erguida. A 
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vereadora Keyla também se solidarizou, enfatizando a seriedade da política,
ecialmente em ano eleitoral, e alertou sobre a importância de escolher 
adosamente com quem se relacionar politicamente. Ao finalizar sua 
 Luizinho agradeceu aos colegas pela compreensão e apoio, 
aItando a importância de manter a honestidade na política. Na 

sequência, o vereador Coca expressou a solidariedade presente na Câmara 
Municipal diante das recentes notícias sobre o partido Progressistas (PP). 
Ele destacou o impacto na população, observando como pessoas próximas 
e até aquelas sem aparentes laços estão reagindo diante da situação 
arbitrária e covarde envolvendo o grupo do PP, inclusive o suplente 
vereador Matias. O vereador fez um pedido à administração para 
acompanhar e fiscalizar melhor as obras de calçamentos e asfaltamento na 
cidade, mencionando problemas em trechos já calçados. Além disso, 
manifestou preocupação com a situação de uma obra de passagem 
molhad@ sob a ponte férrea, questionando se a obra continuará ou se está 
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ada, o que poderia resultar em represamento de água. Coca 
u também a procura de pessoas em relação ao concurso público de 
ussas, reforçando a importância da definição do edital e da oferta de 

em diferentes níveis e propôs a inclusão de vagas para a Câmara 
ni no concurso. Em seguida, o vereador Raimundinho Coruja o 

Vereador Raimundinho Coruja expressou inicialmente a intenção de retirar 
sua fala, mas motivado pelo pronunciamento do Professor Luís Correa, 
manifestou solidariedade também aos vereadores Coca e Keila, 
independentemente de serem oposição, destacando a responsabilidade e a 
união neste momento difícil. Fez um pedido ao secretário de infraestrutura e 
à prefeita para a revitalização e limpeza de açudes, citando o Açude Velho 
da Betânia, com mais de 100 anos, e o Açude da Pigoita. Raimundinho 
também se dirigiu ao superintendente da SAAE Helter Oliveira, elogiando 
seu trabalho, e solicitou a perfuração de um poço na comunidade de Retiro. 
Além disso, fez um apelo pela instalação de poços já perfurados em 
Santana dos Tavares, mencionando a falta d'água na região. Adiante, o 
vereador Antônio Carlos também deixou sua solidariedade ao vereador 
Luizinho Correa. O vereador compartilhou uma experiência pessoal sobre 
uma matéria negativa publicada sobre ele quando foi eleito, destacando 
como conseguiu reverter essa situação ao longo do seu mandato e 
enfatizou a importância de ter fé em Deus e permanecer equilibrado diante 
dos desafios políticos. Parabenizou as Secretarias de Meio Ambiente e 
Cultura pelo trabalho realizado e finalizou desejando a todos um bom final 
de semana com a bênção de Deus. Em seguida, o vereador Luís Denilse 
abordou a questão da perda de mandatos por decisões judiciais, 
especialmente relacionadas à cota de gênero. Expressou tristeza pela 
pterferência na democracia e destacou a importância de respeitar as 

)(scolhas da população nas urnas. Denilse também mencionou o embate 
'\com a Rede Ferroviária, criticando a intransigência da empresa e alegando 

ejuízos para a população com o fechamento de uma via. Abordou a 
—(e Unção da licença prêmio, substituída pela licença capacitação, e 
\ )j rometeu repassar mais informações sobre as mudanças na legislação. Por 

fim, o vereador abordou o tema do carnaval em Nova Russas, ressaltando a 
tradição da festa na cidade e desejando um bom final de semana a todos. 
Finalizando, o presidente Sebastião Mano expressou solidariedade a todos 
os partidos que estão enfrentando desafios dentro do atual cenário da lei 

prever quem terá votos ao se candidat < toralDestou a dificuldade de 	
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a vereador, e lamentou os casos recentes de cassação de mandatos. 
Referindo-se ao colega Diego Diogo, que teve seu mandato cassado e 
substituído por Luizinho Correia, o presidente ressaltou a importância de 
estar atento a situações que possam prejudicar qualquer vereador, incluindo 
a si mesmo e aos colegas de legislatura. Sebastião Mano enfatizou a 
solidariedade da Câmara Municipal e desejou que Deus abençoe a todos os 
partidos envolvidos nos processos em tramitação no TRE, expressando o 
desejo de que todos possam exercer seus mandatos sem contratempos ao 
longo dos quatro anos. E não havendo mais nada a tratar, declarou 
encerrada a 2 0  sessão ordinária corrente ano e solicitou do primeiro 
secretário que lavre a presente ata que após lida e discutida será assinada 
pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 02 de fevereiro de 2024. 
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